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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 42 REUNI 
ORDINARIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 06 de 
Março de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo -1 Secretária, Rosângela Sabrina 

Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 

Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 

Rosa. 
O Presidente faz seus cumprimentos, convida a senhora Neri Lopes Ferreira, para fazer a 

leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes, declara 
aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSS A ATA DA 32 REUNIÄo ORDINÁRIA, realizada no dia 27 
de Fevereiro de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃOA ATA DA 3a REUNI EXTRAORDINÁRIA, realizada no 
dia 01 de Março de 2023, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N® 001/2023, EM12 VOTAÇÃO, que dispöe sobre a fixação do número de 
vagas do cargo efetivo e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

LEGISLAÇÃo E REDAÇÃQ, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão. Sem manifestação, o Presidente coloca o Parecer 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISS DE FINANCAS ORCAMENTO E FISCALIZAÇ�ÃO 
FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS 
DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussäão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETo EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÜMULA DO PROJETO DE LEI 
cOMPLEMENTAR N2 002/2023, EM 13 vOTACÃO, que cria cargos de provimento efetivode 
dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a 

leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDACÃO, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão. Sem manifestação, o Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado 
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por unanimidade. O Presidente pede que a Secretáia faça a leitura do PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANCAS, ORCAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 

discussão, sem manifestação, coloca em Votaç�ão, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 

SERVICOS PUBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, 
sem manifestação, coloca em Votaçäo, sendo aprovado por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO N9 005/2023, EM 

VOTACÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS: NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO E SILVANA 
DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do 
senhor OSVALDO FABIANO. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a 

proposicão em discussão Os Vereadores Alceu Manoel Gobbi e Francisco Eduardo dos 
Santos, pedem para assinar a proposição, sendo concedida a autorização pelos autores, 
sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO N9 006/2023, EM 

vOTACÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA (REPRESENTANDO TODOs os 
VEREADORES). propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do senhor LEONILDO 
ROMAN DE CAMARGo. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a 
proposição em discussão, a Vereadora Karla Alexandra de Camargo (filha do senhor 
Leonildo Roman de Camargo), se manifesta, agradece os Colegas Vereadores pela 

proposição, diz que seu pai sempre admirou e contribuiu para a política de Campina da 
Lagoa e foi por meio do incentivo do seu pai que hoje é Vereadora e agradece a todos pelas 

manifestações de carinho e apoio. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição 
em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇ N9 007/2023, EM 

VOTAÇAO UNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS: NAGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO E SILVANA 
DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo o envio de Moção de Pesar pelo falecimento do 
senhor MARCILIO FERNANDES DE LIM�. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente 
coloca a proposição em discussão, tendo todos os Vereadores pedido permissão para 
assinar a Moção de Pesar, o Presidente autoriza que a Moção seja expedida em nome de 

todos os Vereadores. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em votação, 

sendo aprovada por unanimidade 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, O Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
O PRESIDENTE usa a palavra, manifesta sua admiração pela Vereadora Karla Alexandra de 
Camargo, estar presente exercendo sua função, mesmo com a recente perda de seu pai 

(Leonildo Roman de Camargo); e pede um minuto de silêncio em memória do Senhor 
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Leonildo Roman de Camargo, Osvaldo Fabiani e Marcilio Fernandes de Lima. Em seguida, o 
Presidente deixa a palavra livre aos Vereadores. 
O VEREADOR IVAN DOULAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da sua indicação para colocação de câmeras de monitoramento nas 
escolas municipais, justificando que é necessária para dar mais segurança e coibir o 
vandalismo. Finalizando, faz convite para l Conferência Municipal da Cultura. 
A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da visita na propriedade do Senhor Luiz Antonio Ramos, que usou a 
Tribuna no 39 Expediente da 12 Reunião Ordinária, faz relato do ocorrido para a retirada do 

cascalho e diz que a solução é simples, basta a administração refazer a curva nível para que 
as águas das chuvas não causem erosão; diz que esse fato serve de exemplo para que a 

Administração Municipal faça a devida manutenção das estradas depois da retirada de 
cascalho, e é o que o Senhor Luiz Antonio Ramos reivindica, ou seja, que se faça a devida 
readequação na sua propriedade. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL_ POZ_DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala que o Prefeito Municipal disse, na última vez que esteve na Câmara, que 
faria a valorização salarial dos funcionários públicos, e pede que essa valorização seja feita o 

quanto antes, bem como seja readequado o Plano de Carreira;e diz que vai lutar o quanto 
for preciso pela valorização dos funcionários públicos. Comenta sobre o vandalismo no Nov0 

Lago e diz que élamentável porque a Administração Municipal trabalha e se esforça fazendo 
melhorias e os vândalos destroem; que uma solução seria o monitoramento por cámeras em 

todos os espaços públicos. 
O VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, pede um aparte, sendo autorizado pela 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. Diz que o vandalismo acontece também na Praça 
da Câmara. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA prossegue. Destaca que enquanto a 
Administração Municipal constrói, muitos destroem; e pede que a população filme e 
denuncie. Em seguida, discorre sobre o Dia Internacional da Mulher (08 de Março), dizendo 
que cada mulher tem sua qualidade; agradece as Ex-Vereadoras, presentes na sessão, por 
terem dado o primeiro passo das mulheres na Vereança. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Manifesta 
seus sentimentos pelo falecimento dos senhores Leonildo Roman de Camargo, Osvaldo 
Fabiani e Marcilio Fernandes de Lima. Justifica seu oficio ao DER (departamento de estradas 

de rodagem), solicitando informação do motivo de não ser feito reparos na Estrada que dá 

acesso ao Distrito de Bela Vista do Piquriri, visto que em municípios vizinhos é feito e em 

Campina da Lagoa não, diz que a Administração Municipal não pode fazer o serviço e já 

enviou proposta de contrapartida para execução obra, mas todas as propostas não foram 

aceitas pelo DER (departamento de estrada de rodagem). Finalizando, parabeniza todas as 

mulheres pelo Dia Internacional da Mulher (08 de Março). 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 

Terceiro Expediente, sem inscrito para Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
reunião no dia 07 de Março de 2023, às 16:00 horas, para 2 Votação dos Projetos de Lei 
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Complementar ne 001/2023 e O02/2023 e para a 52 Reunião Ordinária, no dia 13 de Março de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz daSílveira egk 
Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

1 Secretária: Karla Alexandra de Camargo KAIKAa lamuye 2 Secretaria: Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel GobbiALA 
Francisco Eduardo dos Santos 
van Douglas Freiberger Freitas Perelra 

Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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